
REFERAT 

af bestyrelsesmøde den 18. december 2025 kl. 19 hos E/F Brøndbyvestervej 
20 
 
Deltagere: John Austin, Martin Calverley og Svend Kjems Hove samt suppleant Nina 
Rasmussen. Der var afbud fra bestyrelsesmedlemmerne Lisbeth Schütt samt suppleant 
Lisbeth Koch. 
 
Formand Svend Kjems Hove bød velkommen til drøftelsen. 
 
Generelt info fra formanden 
 
Reorganisering af bestyrelsens arbejde 
 
Da Lisbeth Schütt har ønsket at udtræde af bestyrelsen, indtræder Nina som ordinært 
bestyrelsesmedlem. 
Fremover vil der blive sat et punkt ”godkendelse af referat” på dagsordenen. I relation til 
sidste bestyrelsesmødes referat bad Martin om at få ændret tallet for kassebeholdningen 
per 1. oktober til 164.600 kr. Det være hermed gjort.  
 
Landsbestyrelsesmøde i Kolding den 17. januar 2026 
 
Vi vil muligvis sende tre deltagere til Kolding, idet Svend, Martin og Lisbeth Koch 
(sidstnævnte i sin egenskab af sekretær for landsbestyrelsen) har ytret interesse i at 
deltage i mødet, hvor der blandt andet skal fremlægges regnskab fra lokalforeningerne. I 
den forbindelse vil det næppe spille nogen rolle, at vores regnskabsår fremover slutter per 
1. februar. 
 
Kassererens beretning 
 
Per den 18. december har vi en beholdning på 171.400 kr. Det drøftedes, hvordan vi 
sikrede passende hurtig afregning både i forhold til restauratører og Ninas 
pubcrawlvirksomhed. 
 
Info fra festudvalget 
 
Nina oplyste, at nytårsfesten foreløbig havde 54 tilmeldte. Det tilstræbte antal på 60 
personer skulle således sagtens kunne nås. Rent en passant er der udsigt til en 
nogenlunde ligelig kønsfordeling. 
Planlægning af det kommende års 6 fester skrider planmæssigt frem. 
  
 Frivilligarrangement på Garderhøjfortet den 8. marts 2026 
 
John redegjorde for, at vi skulle betale 500 kr. for en rundvisning, ligesom den enkelte 
deltager skulle betale entréprisen. Der er ikke mulighed for at købe mad over snackniveau 
på stedet, så vi agter at købe smørrebrød til 20/35 kr., som vi så kan fortære indendørs 



hos museet. John fortsætter det afklarende arbejde, hvorefter Nina laver arrangement på 
P2B. Prissætningen vil være sådan, at frivillige kommer med til halv pris i forhold til resten. 
 
Evaluering af tiltag til vending af negativ medlemsudvikling 
 
Det har vist sig at være noget besværligt at konstatere, hvor mange medlemmer vores 
rabatordning for nye medlemmer har givet, men der er tale om mindst 6 medlemmer. 
Overordnet set er medlemstallet steget fra 196 til 210, idet det skal bemærkes, at 
medlemstallet altid udviser en stigning op til nytår. 
 
Næste møde 
 
Næste møde finder sted torsdag den 12. februar 2026 kl. 19 i det fælles kælderlokale på 
adressen Brøndbyvestervej 20 i Glostrup. 
 
Eventuelt 
 
Vi drøftede så småt muligheden for at finde ny folk til bestyrelsen. Nina foreslog, at vi i 
givet fald skulle kontakte Lene Madvig, der tidligere har været aktiv i bestyrelsen. 
 
Vi diskuterede endvidere tilbuddet med forlænget medlemsperiode til nye medlemmer og 
besluttede at lade det løbe ud per 31. december, primært fordi vi ikke har nogen særlige 
aktivitetstilbud i vores kalender; det er faktisk en stor udfordring, at vi kun har nogle få 
frivillige, der laver arrangementer. Vi kan altid gentage tilbuddet med forlænget 
medlemskabsperiode til nye medlemmer på et andet tidspunkt. 
 
Mødet hævet kl. 21.15. 


